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»UŠOTORITEV« BESEDE MED NAMI»UŠOTORITEV« BESEDE MED NAMI

Misel 2. nedelje po božiču

”V začetku je bila Beseda in Beseda je bila pri Bogu in Beseda je bila Bog” (Jn 1,1)

Prevajalci evangelijev zadenejo ob trd oreh, ko je potrebno lepo 
in po naše, obenem pa zvesto po sv. Janezu povedati, da se je 
Beseda učlovečila. Nekaterim vernikom še vedno zveni v ušesih 
molitev angelovega češčenja, v kateri se je reklo, da je Beseda 
»meso postala« in med nami prebivala. Isto lahko povemo z 
besedami, da se je »Beseda učlovečila« in med nami prebivala oz. 
da je Beseda »človek postala«, a najbolje bi zadeli, če bi lahko rek-
li, da se je Beseda med nami »ušotorila«. A ob vsem tem iskanju 
pravih besed je najpomembneje, da se to ni zgodilo samo nekoč, temveč se še vedno 
nadaljuje. Beseda se vedno znova, tudi danes, tudi to nedeljo, učlovečuje in razpenja 
med nami svoj šotor. Kako? Po papežu, kot nasledniku sv. Petra, ki je od Jezusa prejel 
ključe nebeškega kraljestva in naročilo, naj pase njegove ovce. Po škofih, naslednikih 
apostolov. Evangelij, živa Beseda med nami, nam zagotavlja, da Jezusa poslušamo, kadar 
poslušamo njih. Po duhovnikih, ki v Jezusovem imenu krščujejo, mašujejo, poročajo, 
posvečujejo, tolažijo, blagoslavljajo, odpuščajo in oznanjajo blagovest odrešenja.  Po 
vernikih, posebno takrat, kadar skupaj molijo, si med seboj pomagajo in si odpuščajo. Po 
umetnikih, ki razkrivajo lepoto Besede, po učenjakih, ki prodirajo v njeno modrost, po 
svetnikih, ki izžarevajo njeno dobroto … Pa tudi po vsakoletnem obhajanju učlovečenja 
in odrešenja. Tako večna Beseda razpenja med nami svoj šotor, se ukoreninja med svojim 
ljudstvom in razsvetljuje vsakega človeka. Izpolnjuje obljubo, da bo z nami do konca 
sveta. Nekateri je niso sprejeli, ugotavlja evangelist. Kaj pa mi?



Kateri zvezdi pa ti slediš?
Videti zvezdo. To je začetek poti. Lahko 
se vprašamo: Zakaj so zvezdo videli samo 
modri? Morda zato, ker je redkokdo dvig-
nil pogled v nebo. Pogosto se namreč v 
življenju zadovoljimo s tem, da gledamo 
v tla: dovolj so nam zdravje, nekaj denarja 
in nekoliko zabave. Ali še znamo dvigniti 
pogled v nebo? Ali znamo sanjati, želeti 
si Boga, pričakovati njegovo novost? Ali 
pa pustimo nositi se življenju kakor suha 
veja v vetru? Modri niso bili zadovoljni z 
životarjenjem, z lebdenjem na površju. 
Slutili so, da je, da bi zares živeli, potreben 
visok cilj in zato je treba gledati v višave.
Lahko se še vprašamo: Zakaj med tistimi, 
ki so dvignili pogled v nebo, mnogi niso 
sledili zvezde, njegove zvezde? Morda 
zato, ker ni bila vpadljiva zvezda, ki bi 
žarela bolj od drugih. Jezusova zvezda 
ne slepi, ne omami, ampak prijazno vabi. 
Lahko se vprašamo, katere zvezde izbi-
ramo v življenju. Obstajajo zaslepljujoče 
zvezde, ki sprožijo močna čustva, a ne 
usmerjajo poti. To velja za uspeh, denar, 
kariero, časti, užitke, ki se jih išče kot cilj 
življenja. To so meteorji: malo žarijo, a 
hitro ugasnejo in njihov blišč izgine. So 
padle zvezde, ki speljujejo, namesto da 

bi usmerjale. Gospodova zvezda pa ni 
vedno bleščeča, je pa vedno navzoča: v 
življenju te prime za roko in te spremlja. 

Ne obljublja materialnih povračil, zago-
tavlja pa mir in podarja, kakor modrim, 
neizmerno veselje. Poziva pa k hoji.
Hoditi, drugo dejanje modrih, je bistveno, 
da bi našli Jezusa. Njegova zvezda namreč 
zahteva odločitev za hojo, vsakodnevni 
napor korakanja. Poziva, da se osvobodi-
mo nekoristnih bremen in zajetne baha-
vosti, ki ovirajo, in sprejmemo nepred-
videno, ki se ne pojavlja na zemljevidu 
brezskrbnega življenja. Da bi našli Jezusa, 
je treba opustiti strah pred tveganjem, 
zadovoljstvo, da smo prispeli, lenobo, da 
od življenja ne bi prosili ničesar več. Treba 
je enostavno tvegati, da bi srečali Otroka. 
Tako bomo odkrili njegovo nežnost in 
njegovo ljubezen ter ponovno našli sebe. 
Gospodovo razglašenje
6. januarja bomo praznovali praznik 
Gospodovega razglašenja - sv. Tri Kralje. 
Vabljeni k sveti maši. Sv. maše bodo ob 7h 
v samostanski cerkvi in ob 17.30 v Stoma-
žu, v Velikih Žabljah in v župnijski cerkvi. 
Veroučence vabimo, da k jaslicam prine-
sejo svoje darove (šparovčke), ki so jih na-
polnili z adventnimi darovi (odpovedmi). 
To bomo poslali v misijonsko pisarno.



Ureditev cerkveUreditev cerkve
Župnijska

1. teden	 Vipavski Križ 2-19
2. teden	 Vipavski Križ  21-35

Dobravlje
1. teden	 Pikči  94-100
2. teden	 Pički  Križišče

Stomaž
1. teden	 Stomaž  8 
2. teden	 Stomaž  47

Vel. Žablje
1. teden	 Velike Žablje  2a, 4, 5 
2. teden	 Velike Žablje  6-19  

Blagoslov domov
Tudi letos bomo po Božiču blagoslavljali 
vaše domove. Prosimo, da se prijavite. 
Lahko preko prijavnice na listu, ki je bila 
v zadnjih oznanilih. Lahko pa tudi preko 
spletne prijavnice na naši spletni strani: 
https://vipavskikriz.farovz.si/blagoslo-
vi-domov-v-bozicnem-casu/. Obrazec 
za blagoslov domov se vam bo avtomatsko 
odprl tudi, ko vstopite na spletno stran 
naše župnije. 

Obisk bolnikov
Obisk bolnikov bo v petek, 9. januarja 
in v soboto, 10. januarja. Seveda pa bo 
obisk mogoč tudi v okviru božičnega 
blagoslova domov, zato ne odlašajte in 
se čim prej prijavite. . 

STATISTIKA ZA LETO 2025
Krsti
Imeli smo 18 krstov: Vipavski Križ 7, Dob-
ravlje 2, Stomaž 6, Vel. Žablje 3. 
13 fantov, 5 deklic. 8 je zakonskih, 8 izven-
zakonskih, 2 civilno zakonska. Letos je 
bilo 8 krstov več kot prejšnje leto. 
Poroke
V župniji smo imeli 12 porok: 8 v Vipa-
vskem Križu, 2 v Dobravljah in 2 v Stoma-
žu. Porok je bilo enako kot prejšnje leto. 
Pogrebi
Pogrebov je bilo 21: 12v Vipavskem Križu, 
3 v Dobravljah, 4 pri Stomažih, 2 v Vel. 
Žabljah, 10 žensk in 11 moških. Previ-
denih (tistih, ki so prejeli maziljenje in 
obhajilo) je bilo 8. Pogreba s krsto sta bila  
2, žarnih pa 19. Pogrebov je bilo 17 manj 
kot prejšnje leto.  
Prvoobhajanci
Prvo sveto obhajilo je prejelo 14 otrok: 2 
otroka iz Stomaža, 8 iz Vip. Križa (Cesta, 
Plače, Male Žablje), 2 iz Ajdovščine, 1 iz 
Brij in 1 iz Vrtovč. Prvoobhajancev je bilo 
8 manj kot prejšnje leto.



Godovi in mašeGodovi in maše
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Ponedeljek 
5. januar
Janez Nepomuk 

7.00 samostan † Klara Štokelj

17.30 žup. cerkev v priproš. in  zahv. angelom varuhom in MB
Torek
6. januar
Gospodovo razglašenje

7.00 samostan † Iva in † Danilo Dorbež
17.30 Stomaž † Lucija in †Tomaž, obl.   
17.30 Velike Žablje † Klara Štokelj // žup. c.:  †† iz druž. Štrukelj

Sreda
7. januar 
Valentin (Zdravko)

7.00 samostan † Rezika Miholic

17.30 Dobravlje † Emil Kravos
Četrtek
8. januar
Severin Noriški, opat

7.00 samostan za misijonarje
17.30 Velike Žablje †† iz družine Feuče in † Damijan Furlan
17.30 Velike Žablje † Adela Štokelj, 30. dan

Petek
9. januar 
Hadrijan, opat 

7.00 samostan za pozabljene duše v vicah
17.30 žup. cerkev †† starši Kravos
17.30 žup. cerkev † Marija Kravos in † Milena, obl. 

Sobota
10. januar 
Gregor Niški, škof in c. uč. 

7.00 samostan za svetost duhovnikov 
17.30 žup. cerkev za zdravje in Božje varstvo
17.30 žup. cerkev † Anamarija Kočevar, C 10

Nedelja
11. januar
Jezusov krst

7.00 samnostan † Iva in † Danilo Dorbež
8.30 Dobravlje † Vlasta Vrčon
8.30 Velike Žablje † Anton in †† starši Samec

10.00 Stomaž v zahvalo in priprošnjo, St 1a
10.00 žup. cerkev župljani in dobrotniki

Ponedeljek
12. januar
Tatjana (Tanja), muč. 

7.00 samostan za zdravje

17.30 žup. cerkev † Marija Brecelj, Šturje
Torek
13. januar
Hilarij, škof in cerkv. uč. 

7.00 samostan v čast nadangelu Mihaelu
17.30 Stomaž † Branko Štokelj
17.30 Stomaž † Matej Batagelj, St 85

Sreda
14. januar
Sava, škof

7.00 samostan † Julij Puc, obl. 
17.30 Dobravlje †† starši, C 95
17.30 Dobravlje † Janja Hrobat, 30. dan

Četrtek
15. januar 
Hihej in Habakuk, preroka

7.00 samostan živi in †† Rovan
17.30 Velike Žablje † Cirila Stibilj
17.30 Velike Žablje † Karlo Štokelj in †† iz družine Lisjak, Vž 48a

Petek
16. januar 
Marcel, papež

7.00 samostan † Cirila Velikonja

17.30 žup. cerkev † Branimir Lino Volk, Mž 21, obl. 
Sobota
17. januar
Anton (Zvonko), puščavnik

7.00 samostan v čast Materi Božji

17.30 žup. cerkev † Franc Štrancar, obl. 

Nedelja
18. januar
2. nedelja med letom

7.00 samostan za zdravje
8.30 Dobravlje †† iz družine Vrčon, D 9 
8.30 Velike Žablje † Slavka Valič

10.00 Stomaž † Boris Sorč, 10. obl. 
10.00 žup. cerkev župljani in dobrotniki


